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Identificare automată VIN

Vehiculul potrivit, de fiecare dată – datorită noii funcții de 
identificare automată a vehiculului
Probabil cunoașteți următoarea situație: clientul oprește 
mașina, vă spune „e un Golf”, dar apoi petreceți minute 
prețioase descifrând modelul exact, codul motorului și anul 
de fabricație dintr-un carnet de service uzat sau o insignă 
decolorată. Ce-ar fi dacă ați putea sări peste întregul pas și 
să treceți direct la diagnosticare cu certitudine absolută?

Odată cu actualizarea ESI[tronic] 26/1, Bosch introduce 
funcția de identificare automată a vehiculului – viitorul 
detectării rapide a vehiculelor, integrată perfect în 
software-ul dumneavoastră ESI[tronic]!

Funcția de identificarea automată a vehiculului permite 
identificrea automată a vehiculului prin citirea VIN-ului 
direct prin portul OBD II. Cel mai bun lucru? Este complet 
automată, ceea ce face ca diagnosticarea să fie și mai 
inteligentă.

Uitați de introducerea manuală a VIN-ului, de problemele 
cu autocolante ilizibile sau de corelarea bazelor de date. De 
îndată ce Bosch KTS este conectat la vehicul și deschideți 
identificarea vehiculului în ESI[tronic], VIN-ul este citit, iar 
vehiculul este identificat – nu este necesară nicio 
interacțiune din partea utilizatorului!

Experimentați viteză și precizie din momentul conectării. 
Nu este vorba doar despre economisirea câtorva secunde; 
este vorba despre reducerea potențialelor erori, creșterea 
încrederii în diagnosticul inițial și eficientizarea fluxului de 
lucru încă de la prima interacțiune.

Optimizați-vă fluxul de lucru cu o identificare reală plug-and-
play. Această actualizare semnificativă vă va asigura că aveți 
întotdeauna la îndemână datele corecte ale vehiculului, 
reducând riscul de a selecta modelul greșit și accelerând 
fiecare etapă ulterioară de diagnosticare și reparare.
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SDA pentru ESI[tronic] camioane include acum 
Nissan și Renault

Bosch își extinde oferta de Acces Securizat pentru 
Diagnosticare (SDA) și acoperă acum și Nissan și Renault 
pentru vehicule utilitare ușoare (Nissan NV300 Primastar, 
Renault Kangoo, Renault Trafic) în cadrul sistemului 
ESI[tronic] pentru camioane.

Aceasta vă oferă acces direct și nerestricționat la datele de 
diagnosticare protejate ale vehiculului.

Ce este Accesul Securizat pentru Diagnosticare (SDA) și 
care sunt beneficiile dumneavoastră?
Producătorii de vehicule își asigură din ce în ce mai mult 
accesul la electronica vehiculelor, în special la sistemele 
relevante pentru siguranță, cu ajutorul unor mecanisme de 
protecție. Fără autorizația corespunzătoare, diagnosticarea, 
întreținerea și reparațiile acestor vehicule sunt extrem de 
limitate.

Tocmai aici intervine Secure Diagnostic Access (SDA) de la 
Bosch. În loc să fie nevoie să parcurgeți procesul complex de 
înregistrare și autentificare pe portalul fiecărui producător în 
parte, SDA vă oferă accesul la pachet:

•	 Înregistrare unică folosind ID-ul SingleKey
•	 Acces centralizat la vehicule de la diverși producători 

prin ESI[tronic]
•	 Flux de lucru fără probleme, fără a părăsi software-ul

SDA este soluția dumneavoastră centrală pentru o rutină 
zilnică de service fără probleme și eficientă atunci când 
lucrați cu vehicule protejate.

Avantajul dumneavoastră: Diagnosticare fără ocolișuri
Cu această îmbunătățire, procesul anevoios de înregistrare și 
plată pe portalul specific Nissan și Renault este complet 
eliminat pentru dvs. Economisiți timp prețios și concentrați-vă 
pe ceea ce contează cel mai mult: diagnosticarea rapidă și 
fiabilă a vehiculului.


